# 前三季度新增就业1057万人 下一步稳就业这样发力

就业是最基本的民生。记者10月29日 从人力资源社会保障部召开的2025年三季 度新闻发布会上获悉,前三季度我国就业形 势保持总体稳定,1至9月全国城镇新增就业 1057万人。9月份城镇调查失业率5.2%,比 上月下降0.1个百分点。

人力资源社会保障部政策研究司司长崔 鹏程介绍,就业支持政策持续加力。前三季 度,阶段性降低失业保险费率政策为企业减 少用工成本1384亿元,发放稳岗返还资金 196亿元,支持培训等促就业支出166亿元。 延续实施一次性扩岗补助政策,向14万户企 业发放扩岗补助9亿元,惠及60万高校毕业 生等青年群体。

市场监管总局10月29日公布七起老年

"1元购10枚鸡蛋",成为一些不法商家

在北京市平谷区市场监管局查处的北京

人药品、保健品虚假宣传典型案例。这些典

型案例通过"免费体验—制造焦虑—虚假宣

传一高价销售"形成违法链条,诱使老年消费

科奥世纪百货店虚假宣传、虚假广告及侵害

消费者个人信息案中,当事人以"1元购10枚

鸡蛋"为噱头,吸引中老年消费者到店注册会

员、加入微信群,并依托小程序开展直播。在

直播及微信群中虚构某初级农产品具有"调

者购买高价保健品。

"围猎"老年群体的惯用手段。

同时,组织实施2025年高校毕业生"三 支一扶"计划,各地共招募"三支一扶"人员 4.25万名,比中央财政支持招募计划扩招 8000余名,新招募人员已上岗服务。

下一步,稳就业如何发力?

崔鹏程表示,将健全高质量充分就业工 作体系,出台针对性支持举措培育就业增长 点,完善高校毕业生、农民工等重点群体就业 支持政策,深入实施大规模职业技能提升培 训行动,持续开展就业服务专项活动,全力确 保就业局势稳定。

创业是就业之源。"为更好促进创业带 动就业,我们会同有关部门积极构建'创业 培训、创业服务、创业孵化、创业活动,四创 联动的支持体系,集聚资金、人才、场地、市 场等资源,全力优化创业促进就业的环境, 为各类劳动者创业提供全链条支撑保障。" 人力资源社会保障部就业促进司二级巡视

其中,创新实施稳岗扩岗专项贷款,企业 授信额度最高5000万元,个人授信额度最高 1000万元,落实创业担保贷款、创业补贴政 策,为创业者提供资金支持,对小微企业、个 体工商户以及重点群体创业给予税收优惠、 行政事业性收费减免,为创业者减轻负担。

近年来,越来越多劳务品牌成为带动就 业发展的"金字招牌"。"我们会同相关部门着 力培育劳务品牌,推动劳务品牌从自发性向

组织化、从粗放式向精细化、从简单劳务向产 业融合转变,在促进高质量充分就业、推动乡 村全面振兴方面发挥了积极作用。"黄俊梅 说,目前全国劳务品牌带动就业近6000万

下一步,人力资源社会保障部将紧紧围 绕劳务品牌高质量发展,强化技能化开发、 规模化输出。对开展劳务品牌相关技能培 训的,落实职业培训补贴政策;对开展有组 织劳务输出的,按规定给予就业创业服务补 助;对劳务品牌从业人员创新创业,符合条 件的可以享受税费减免、担保贷款贴息等政

(新华社北京10月29日电)

# 市场监管总局公布七起老年人药品、保健品虚假宣传典型案例

新华社记者 赵文君

节身体机能""紧致抗皱"等功效。

在山东省冠县市场监管局查处的冠县怡鑫 生活便利超市虚假宣传案中,当事人以"1元钱 购买10个鸡蛋"的宣传吸引老年消费者到其经 营场所,通过生产商网络直播、现场讲解等方 式,推销某品牌维生素D软胶囊、鱼油软胶囊、枸 杞蜂蜜等产品,宣称具有抗菌、抗氧化、增强免 疫、降血糖、降血脂、抗肿瘤等多种功能。

利用私域直播虚假宣传,设计"水军"话术 诱导老人线上下单,诈骗过程环环相扣。利用 老年消费者追求健康的迫切心理,对普通食品 或保健品进行虚假、夸大宣传,声称能治疗疾病。

在安徽省滁州市市场监管局查处的滁州

越强医药咨询有限公司虚假宣传案中,当事人 通过短视频平台开展健康讲座,将老年消费者 引流至自建微信群。在微信群内组织老年消 费者收看养生保健课程,夸大某灵芪红胶囊具 有"永葆青春、延长寿命"等功效,客服在群里 冒充消费者发布"效果非常好,再订2个月的 量"等不实购买信息及评价信息,诱导下单。

在江苏省苏州市姑苏区市场监管局查处 的阿换网络科技(苏州)有限公司虚假宣传案 中,当事人通过自建网站开展私域直播,外聘 主播向中老年消费者推介"君仙谷不老酒" "舒康奇力子灵芝孢子油软胶囊"等产品,并 在直播中宣称上述产品具有治疗疾病功效。

在广东省广州市越秀区市场监管局查处 的广州康尔美健康信息咨询有限公司虚假宣 传案中,当事人通过以老带新引流顾客,通过 宣讲夸大某"红曲银杏叶丹参胶囊"具有消除 斑块、改善高血压和糖尿病、提高免疫力、养 护血管、改善睡眠、预防骨质疏松等功效。

在江西省抚州市东乡区市场监管局查处 的东乡区兵秀日化用品经营部虚假宣传案 中,当事人宣称"白云山维一植物精油""红景 天精氨酸胶囊"等产品具有"淡斑美白""提高 免疫力""抗辐射、抑制癌细胞"等功效。

在四川省内江市威远县市场监管局查处 的四川瑞康之家健康管理有限公司虚假宣传 案中,当事人组织老年消费者免费体验产品 并观看"蜂胶苦瓜银杏叶软胶囊"宣传视频, 视频中宣称该产品具有"治疗糖尿病、癌症、 心脑血管疾病"等功效。

(新华社北京10月29日电)

# 韩美总统会晤 讨论巩固同盟关系

新华社韩国庆州10月29日电(记者刘天 黄昕欣)韩国 总统李在明29日在韩国庆州同到访的美国总统特朗普会晤, 讨论巩固韩美同盟等问题。

据韩国总统府消息,李在明在会晤中表示,韩国计划通过 提高国防预算和发展国防产业,大幅增强自我防卫力量,减轻 美国防务负担。同时,韩国将通过扩大对美投资与进口等措 施,进一步巩固和深化韩美同盟关系。

特朗普表示将继续与韩国保持良好关系,共同解决朝鲜 半岛问题。

(上接第一版)

罗登贤特别重视对东北抗日义勇军的指导工作。中共满 洲省委和各地党组织派遣李延禄、邹大鹏、周保中等党团员到 各部义勇军中工作,并动员社会各界对东北抗日义勇军进行 募捐支援。"这些举措有力推动了东北各地抗日义勇军的发 展,沉重打击了日本侵略者的气焰。"刘信君说。

在东北工作期间,罗登贤在极为艰苦的环境中,坚持积极 创建党直接领导的抗日武装队伍,为东北人民革命军和东北 抗日联军的成立奠定了重要的基础。"他明确提出,党必须积 极发动群众,建立党直接领导的抗日武装,同时联合其他一切 抗日力量,共同反对日本侵略者。"据刘信君介绍,罗登贤和中 共满洲省委派遣了一大批优秀党员,分赴各地组织抗日武装, 领导反日斗争,培养革命骨干,创建了诸如磐石工农反日义勇 军、东满各县反日游击队、巴彦游击队等党领导的反日游击 队。"这些反日游击队在对日斗争中不断发展,后经过整合,组 建成6支东北人民革命军队伍,这是日后成立东北抗日联军 11个军的基础。"刘信君说。

时间转瞬来到1932年12月,罗登贤奉命离开他战斗了一 年多的东北热土。不幸的是,1933年3月,罗登贤在上海因叛 徒出卖被捕。在狱中,他受尽酷刑,却始终坚贞不屈,展现出 了共产党人的钢铁意志和崇高气节。1933年8月29日,罗登 贤英勇就义于南京雨花台,年仅28岁。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80 周年,也是罗登贤同志诞辰120周年。吉林人民将继承和弘 扬罗登贤同志的崇高精神风范,锐意进取、埋头苦干,奋力推 动吉林高质量发展明显进位、全面振兴取得新突破。

(上接第一版)罗登贤同志被任命为香港金属业总工会党团书 记。省港大罢工坚持16个月之久,显示了中国工人阶级的伟大 力量和奋斗精神,在中国革命史上写下了光辉的一页。罗登贤 同志作为此次罢工运动的"领袖与组织者之一",展现出坚定的 革命立场和杰出的领导才干。罢工结束后,他被选为中共香港 市委委员、常委,继续领导工运工作,成为著名的工人运动领

### 二、在白色恐怖中留守中央,为推动全国工人运 动的恢复和发展进行实践指导和理论探索

1927年春夏,蒋介石、汪精卫相继背叛革命。8月,党中央 在汉口召开八七会议,确立了土地革命和武装起义的方针。

当时的广州,党组织受到严重破坏,共产党人和爱国志士 被大肆抓捕、屠杀。罗登贤同志始终挺立在斗争第一线,先后 担任新成立的中共广州市委委员、中共广东省委委员,继续组 织和领导武装斗争。他参与领导了震惊中外的广州起义,亲 自带领工人赤卫队第一联队攻打公安局和保安队。在起义后 成立的广州苏维埃政府中,罗登贤同志被安排在人民外交委 员会工作。起义失败后,他转移到香港从事秘密工作。1928 年1月,罗登贤同志任中共广东省委常委。2月,中共广东省 委机关被破坏,罗登贤同志再次被捕,他在狱中受尽各种残酷 折磨,始终未泄露党的机密,最终经党组织营救出狱,继续为

1928年4月底5月初,周恩来同志等前往莫斯科参加党的 六大。同时,党中央决定由李维汉、任弼时、罗登贤同志组成中 央临时常委会,邓小平同志为留守中央秘书长,主持国内工 作。于是,罗登贤同志来到上海,担负起党所委托的重任。

在党的六届一中全会上,罗登贤同志当选为中共中央政 治局候补委员。他多次参加留守中央召集的常委会和特别谈 话会,在加强城市工人运动、秘密工作和宣传苏维埃等方面提 出富有成效的意见和建议。1928年12月,在罗登贤同志的指 导下,中共法电支部积极开展活动,组织上海法商水电公司工 人连续进行了长达24天的罢工斗争。1929年1月,中共中央 政治局会议决定改组中共江苏省委,由罗登贤同志担任省委 书记。此后,罗登贤同志又相继担任中共广东省委书记和中 共中央南方局书记等重要职务。

在此期间,罗登贤同志对工人运动进行了可贵的理论探 索。他在党中央机关刊物《布尔塞维克》和机关报《红旗》上相 继发表《最近城市工人运动之开展》《反革命统治下之最近职 工运动概况》《上海邮务工人复工以后》等文章。在这些文章 中,罗登贤同志对湖南、广东、上海、北京等地工人的经济收 入、生活状况和工人运动进行了全面深入的调查和分析,指出 "工人生活完全陷于绝境","只有一致的团结起来反抗,斗争 才有出路"。他提出,"工人阶级应不分派别的团结起来",针 对不同性质的工会,应采取"扩大""改组""打倒""消灭"等不 同措施,"工会由工人自己管理,不受任何反革命派干涉"。他 认为,"我们的斗争应采用新的战术","与农民一致团结由斗 争到暴动,在斗争中要有艺术的组织,与布置农村斗争的配 合"。罗登贤同志还批驳了改良主义的错误思想,指出"工人 阶级最后的出路,只有用武装暴动",推翻反动政权,"建立工 农兵代表会——苏维埃"。这些见解和认识,在大革命失败后 的革命低潮时期,是富有远见的。

罗登贤同志十分重视理论宣传工作。1928年12月,在他 建议下,中华全国总工会机关刊物《中国工人》在上海秘密复 刊。他亲自撰写《卷头语》,盛赞《中国工人》"是全中国工人的 灯塔","我们庆祝它永远指导着工人阶级,长久的照耀着全国 工人,引导我们出黑暗而入光明!"1929年3月,罗登贤同志在 中共江苏省委扩大会议上提出"应扩大党的政治影响"的主 张。在他的领导下,中共江苏省委先后创办了《上海报》《教育 周刊》等刊物,各区委和工厂支部创办了许多以工人日常生活 和斗争为素材的通俗刊物和工厂小报,加强党的理论政策的宣 传,壮大了党的舆论阵地。

1930年12月,党中央决定罗登贤同志为中华全国总工会 常务委员会负责人。1931年3月,罗登贤同志任中华全国总 工会党团书记,继续组织和领导全国工人运动,为工人运动的 恢复和发展作出了突出贡献。

### 三、在民族危亡之际参与创建党领导的东北人民 抗日武装,组织东北人民在白山黑水间奋起抵抗

1931年九一八事变前夕,党中央派罗登贤同志任中共中 央驻东北代表,到东北指导中共满洲省委工作。12月,罗登贤

# "始终要为无产阶级利益奋斗"

同志任中共满洲省委书记兼组织部部长,成为党在东北发动 抗日斗争的重要领导者。

九一八事变发生后,国民党政府对日本侵略东北的行动 采取妥协退让方针。在民族危机的严重关头,中国共产党率 先高举武装抗日旗帜。事变发生的第二天,中共满洲省委召 开紧急会议,罗登贤同志与省委其他同志一起分析事变的性 质,讨论确定省委的斗争任务和策略,会后发表《中共满洲省 委为日本帝国主义武装占领满洲宣言》。宣言指出,"日本帝 国主义者之所以能占据满洲,完全是国民党军阀投降帝国主 义的结果","只有工农兵劳苦群众自己的武装军队,是真正反 对帝国主义的力量","只有在共产党领导之下,才能将帝国主

罗登贤同志始终对抵抗日本侵略者充满信心,断言东三 省不会被灭亡,号召所有共产党员要与东北人民共同坚持抗 日到底。在严峻形势下,他首先带领中共满洲省委积极恢 复、整顿和发展党组织。经请示中央批准,省委将机关从沈 阳迁往尚未被日军占领的哈尔滨,并以创建抗日游击队、开 展游击战争为中心,对党的各项工作作了部署。罗登贤同志 和省委其他同志并肩战斗,一方面在沈阳、哈尔滨、大连等城 市进行反日宣传,号召和组织工人、学生、市民起来罢工、罢 课、罢市,一方面在农村组织东北人民开展反日斗争,在广阔 的黑土地上掀起了声势浩大的群众性抗日救亡运动高潮。

1932年3月,罗登贤同志主持召开中共满洲省委会议, 专门研究创建党直接领导的游击队问题。会议讨论并通过 《抗日救国武装人民群众进行游击战争》的文件,指出:只有 在群众斗争中创建党直接领导的人民武装,才能保证彻底抗 日救国;同时党应以这样的武装为核心力量,支持、援助和联 合其他一切抗日武装力量,共同反抗日本侵略者。会后,省 委陆续派出杨靖宇、赵尚志、冯仲云同志等到南满、巴彦和汤 原等地,直接指导当地游击队的创建和抗日游击战争的开 展。罗登贤同志高度重视武装斗争的重要性,亲自向派往各 地的党员干部交代工作任务和方法,鼓励他们为东北民族解 放斗争作出贡献。被派出的共产党员到各地后紧紧依靠当 地党组织,深入群众,在南满、东满、北满和吉东等地区创建 了多支抗日游击队。这些党领导的抗日游击队伍不断发展 壮大,后来发展成为东北人民革命军和东北抗日联军的组成 部分。党领导的人民抗日武装诞生之后,就以崭新的风貌活 跃在抗日战场上,成为东北抗日武装的中坚力量。

罗登贤同志尤其重视对东北抗日义勇军的指导工作,指 出:我们党的责任就是要把这些自发的斗争变成有组织有领 导的斗争。在他的领导下,中共满洲省委召开会议,研究总结 省委在义勇军工作中的经验教训,发出一系列指示,提出"应 该用百分之百的力量去加强政治军事的领导",从而"建立民 众的反日联合"。在他的倡导下,省委先后派出数百名党团员 直接参加义勇军,社会各界也积极开展募捐以支援义勇军。 东北各地抗日义勇军的迅猛发展,沉重打击了日本侵略者的 猖狂气焰,滞缓了日军的侵略步伐,鼓舞了东北人民抗日救国 的信心和斗志。

在东北工作期间,罗登贤同志在极为困难的条件下,坚持 抗日游击战争,努力组建党领导的抗日武装,成为中国共产党 在东北领导抗日的忠勇实践者。1932年12月,罗登贤同志奉 命离开东北赴上海工作,担任全国总工会上海执行局党团书 记。1933年3月,由于叛徒出卖,罗登贤同志在上海被捕,同 年8月29日英勇就义。

### 四、"每一个革命者的光荣的模范'

罗登贤同志的一生虽然短暂,但经历丰富,充满革命斗争 精神。他牺牲后,中华苏维埃共和国临时中央政府机关报《红 色中华》刊发文章《纪念罗登贤同志》。时光荏苒,罗登贤同志 离开我们已经90多年了,但他的革命精神和崇高风范将永远 如文章所说的那样,是我们"每一个革命者的光荣的模范"。

罗登贤同志是信仰坚定、对党忠诚的模范。罗登贤同志 在狱中遭受非人折磨。敌人用沾水的皮鞭狠抽他的全身,用 铁杠压他的双腿,对他施以残酷的电刑,以至"血迹斑斑,肌肉 成块腐烂",但他依然对革命充满必胜信心,昂首挺胸面对敌 人的枪口。就义前,他慷慨陈词:"我个人死不足惜,全国人民 未解放,责任未了,才是千古遗憾!"宋庆龄同志盛赞他是"中

国的反帝战士"和"中国人民应该为之骄傲的典型"。习近平 总书记指出:"对共产主义的信仰,对中国特色社会主义的信 念,是共产党人的政治灵魂,是共产党人经受住任何考验的精 神支柱。"新时代新征程,我们学习罗登贤同志,就要把对马克 思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求,永 远信党爱党为党,不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

罗登贤同志是不畏艰险、勇于开拓的模范。在罗登贤同志 革命生涯中,敢于担当、真抓实干是他的鲜明特质。少年时代, 罗登贤同志就在香港海员大罢工中崭露头角。在白色恐怖中, 他第一时间参加新的广州市委,领导开展武装斗争。在领导东 北抗战的危急存亡之秋,他坚持"共产党人一定与东北人民同 患难共生死","党内不许任何人提出离开东北的要求",领导组 建新的中共满洲省委,并迅速打开工作局面。习近平总书记指 出:"担当作为就要真抓实干、埋头苦干,决不能坐而论道、光说 不练。"新时代新征程,我们学习罗登贤同志,就要做起而行之 的行动者,当攻坚克难的开拓者,面对大是大非敢于亮剑,面对 矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出。

罗登贤同志是不计名利、无私奉献的模范。罗登贤同志 始终把党的事业和人民的利益放在首位,服从大局,从不考虑 职务高低、个人得失。他服从党的需要,从中央调中共江苏省 委工作。在东北,他离开中共满洲省委领导岗位后,继续以中 央代表的身份努力工作。他用实际行动诠释了"功名无我,奋 斗有我"的真义。习近平总书记指出:"要立志做大事,不要立

### 解除劳动合同公告

王超同志: 公司于2023年3月23日发你限期返岗通知,要求你于2023年4月7日内回岗,现回岗时间已到,你依旧未回,已视为你无故旷工,你已连续旷工超过959天,严重违反了《中国水利水电第一工程局有限 

中国水利水电第一工程局有限公司一公司 2025年10月30日

## 解除劳动合同公告

、于磊、柴方圆、王成、迟振宇同志: 公司于2024年8月2日发你限期返岗通知,要求你于2023年8月 17日内回岗,现回岗时间已到,你依旧未回,已视为你无故旷工,你已 连续旷工超过452天,严重违反了《中国水利水电角一工程局有限公司职工违规违纪处罚规定(2025年版)》公司管理制度发[2025]28号 规定,公司依据《劳动合同法》及相关规章制度,决定与你终止劳动合 同,限你在收到本通知7个工作日内到一公司办理终止劳动合同相关 手续,逾期未办理的,后果自负。劳动合同终止日期,以中国水利水电 第一工程局有限公司实际下发批复日期为准。届时,劳动合同解除事 宜不再另行通知。特此公告

中国水利水电第一工程局有限公司一公司 2025年10月30日

### 解除劳动合同公告

利、戴立强、金星、李志敏、李冰洋同志: - 2023年 10月 30 日发你限期返岗通知,要求你于 2023年 11 月15日内回岗,现回岗时间已到,你依旧未回,已视为你无故旷工 已连续旷工超过728天,严重违反了《中国水利水电第一工程局有限公司职工违规违纪处罚规定(2025年版)》公司管理制度发[2025]28 号规定,公司依据《劳动合同法》及相关规章制度,决定与你终止劳动合同,限你在收到本通知7个工作日内到一公司办理终止劳动合同相关手续,逾期未办理的,后果自负。劳动合同终止日期,以中国水利水电第一工程局有限公司实际下发批复日期为准。届时,劳动合同解除 电第一上程周月限公司公司 事宜不再另行通知。特此公告。 中国水利水电第一工程局有限公司一公司 2025年10月30日

(卖方)张洁 你将坐落在石人镇北山街五委的房屋出售给了周敬莲。房屋产权证号:00025178,建筑面积62.38平方米。现因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方) 周敏莲联系。如若十五日之内没有音讯,我们 将依据江源区政府2024年7月17日第17期 会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:13821126574

# 遗失声明

● 于 洪 卫 ( 身 份 证 号 220621196805103019)不慎将与抚 松县松江河镇人民政府签订的关 于调换回迁安置水木松城小区6 | 小区5-1栋126房签订的合同编号 | 明作废。

(卖方)曲富亭 你将坐落在砟子镇砟子街七委二组房屋 出售给了于丽。房屋产权证证号0910087, 建筑面积18平方米。现因房屋安置过户此房 主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)于 丽联系。如若十五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议 纪要规定办理单方过户。 联系电话:13943995505

白山市江源区不动产登记中心 2025年10月29日

号楼1单元402室的产权调换协议 书原件丢失,特此声明。

● 李斌(身份证号 220103196406200217)将与长春房 地产开发(集团)有限公司于2005 年8月27日购买坐落于倚水佳园 志做大官,保持平和心态,看淡个人进退得失,心无旁骛努力 工作,为党和人民做事。"新时代新征程,我们学习罗登贤同 志,就要有"功成不必在我"的境界和"功成必定有我"的担当, 正确对待名利地位,正确看待进退留转。

罗登贤同志是敢于斗争、善于斗争的模范。罗登贤同志 还是一名15岁少年的时候,就参与组织工人进行罢工斗 争。在东北,面对日本侵略者,他说:"敌人在哪儿蹂躏我们 同胞,我们共产党人就在哪儿和人民一起与敌人抗争。"在狱 中,他痛斥前来劝降的叛徒,领导狱中同志同敌人进行不懈 斗争,坚定表示:"我将永远忠于国家民族与无产阶级,他们 能打我,决不能屈服我"。习近平总书记指出:"敢于斗争是 我们党与生俱来的政治基因和百年淬炼的鲜明品格。我们 党依靠斗争创造辉煌历史,更要依靠斗争开辟光明未来。"新 时代新征程,我们学习罗登贤同志,就要发扬斗争精神,坚定 斗争意志,掌握斗争规律,增强斗争本领,战胜前进道路上的 一切艰难险阻,不断夺取新时代伟大斗争的新胜利。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80 周年,也是罗登贤同志诞辰120周年。全党全国各族人民正 满怀信心全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族 伟大复兴,一代代中国共产党人为之奋斗的美好理想正在一 步步实现。我们要继承和弘扬罗登贤同志的崇高精神风范, 更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党的二 十大和二十届二中、三中、四中全会精神,锐意进取、埋头苦 干,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而 不懈奋斗!

原载2025年10月29日《人民日报》第06版

# 关于吉林移动"AI 豆"使用有效期的公告

感谢您长期以来对吉林移动的支持与信赖!自2025年11月起,新发放的"AI豆"使用有效期为自发放日起12个月。吉林移动后续将为您提供更加丰富的回馈体验,一如既往为您提供优质服务。 特此公告。

中国移动通信集团吉林有限公司 2025年10月30日

### 告 公

榆树市环城乡综合服务中心财政监测平台显示:王安东 李景臣 郭中强存有修路款。因上述修路款只在平台和账面上记录姓名,没 有身份信息和联系方式,因此无法取得联系,特发此公告,公告期自 2025年10月30日起至2025年11月5日止,请上述人员于公告期内携 相关证据速与榆树市环城乡人民政府取得联系!如逾期未联系,则监测平台会核销修路款,同时核销账面,引发一切后果,责任自负。 榆树市环城乡人民政府 2025年10月29日

# 关于寻找被征收房屋所有权人的公告

长春市绿园区西新镇人民政府负责民丰村城中村改造项目的征偿工作,该项目征收范围:民丰地块:东起西四环路,南至皓月大

取补层工作,该项目征收犯固:民手地疾: 求起四四环龄,南至暗月入路,西至民丰村工业园区用地,北至飞机场院墙。当前,在征收范围内坐落于民丰村三社的被征收房屋,征收编号MC206,建筑面积1432.5平方米,房屋所有权人为长春市宏达劳保用品厂(田东),集体土地使用证号:绿园集建(籍)字第98272号,该房屋主张权利人不明确。现请该房屋的主张权利人自本公告发布之日起七日内携带该房屋产权证等有效证件及本人身份证件到绿园区西新、技术及东东东东

镇人民政府征收办公室办理房屋征收补偿事宜,逾期不至,将依据法定程序执行。特此公告。 联系单位:长春市绿园区西新镇人民政府 联系电话:89827323 长春市绿园区西新镇人民政府 2025年10月29日

(卖方)郑宝昌、郭世祥 你将坐落在砟子镇房屋出售给了杜祥 房屋产权证证号:028113+030003,建筑 斌。房屋产校证证号:0281134-030003,建筑 面积 486-6-628 平方米。 现因房屋 医安置过户 此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买 方)杜祥斌联系。如若十五日之内没有音讯, 我们将依据江源区政府2024 年 7月17日第 17期会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:15584957885 白山市江源区不动产登记中心 2025年10月29日

528417《商品房买卖合同》及发票 编号00000447号发票(发票金额

77547元)原件遗失,声明作废。 ●房永生所持房屋所有权证 (房屋坐落:立井街二委,建筑面 积:95平方米,证号:651638)丢

失,声明作废。 ●长春市永盛大药房有限公 司(统一社会信用代码 91220104MA157UCK3Q) 将法人章 (韩兴忠 2201021916960)遗失,声

# (卖方)赵文起

出售给了封南秋。房屋产权证证号:01588,建筑面积51.45平方米。现因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)封南秋联系。如若十五口之内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。联系电话:18743925326 自山市江源区不动产登记中心2025年10月29日

(卖方)胡建勤。

(卖方)胡建勤:
你将坐落在城墙街4委的房屋出售给了 黄凤霞。房屋产权证号:08028,建筑面积 62.3平方米。现因房屋安置过户此房主投不 到你,望你看到此公告,速与(买方)黄风霞聚 系。如若十五日之内没有音讯,我们将依据还 源区政府2024年7月17日第17期会议纪要 规定办理单方过户。 联系电话:18843946520 由山市江海区不动产登记中心

白山市江源区不动产登记中心 2025年10月29日

● 邹 乃 硕 将 记 者 证 丢 失 , 号: 224127578357700059, 声明 作废